



Udruga „U ime obitelji“  
Zvonimirova 17, 10000 Zagreb, Croatia  
OIB: 27741674988  
tel: +385 1 799 9730  
e-mail: info@uimeobitelji.net  
IBAN: HR522360001102351957  
SWIFT CODE/BIC: ZABAHR2X

**Hrvatski helšinski odbor za ljudska prava  
Hrvatsko novinarsko društvo  
HNIP – Hrvatsko društvo novinara i publicista  
Agencija za elektroničke medije  
Pučki pravobranitelj**

**U Zagrebu, 3. lipnja 2016. godine.**

**Predmet: Ne dajemo ti pravo govoriti u javnoj raspravi jer misliš drugačije od nas!**

Poštovani,

želimo svratiti vašu pozornost na činjenicu da se posljednjih nekoliko dana kroz niz medija odvija kampanja blaćenja dr. Željke Markić, predsjednice udruge U ime obitelji, kakvu smo mogli vidjeti prije 3 godine tijekom referenduma o braku. Dolje označeni neki su od primjera medija koji šire mržnju i iznose neistine o gospođi Željki Markić samo iz razloga što se ne slažu sa stavovima udruge U ime obitelji. Napade izvode huškačkim tekstovima i objavama neistina. Primjerice, da dr. Željka Markić zarađuje od prodaje tableta kontraceptiva ili kliničkog ispitivanja pilula za kontracepciju ili da zastupa stav zaustavljanja kurikularne reforme školstva, što je već više puta demantirano i svodi se na smišljeno i namjerno ponavljanje laži radi isključivanja pluralizma i demokratske rasprave. Iste laži i difamiranje iznose i čelne osobe SDP-a poput Sabine Glasovac, Gordane Sobol i dr.<sup>1</sup>

Kao razloge napada na dr. Markić navode sudjelovanje udruge U ime obitelji u organizaciji prvog nacionalnog Hoda za život, sudjelovanje profesora i stručnjaka U ime obitelji u stručnoj i javnoj raspravi o reformi školstva, te druge legitimne aktivnosti jedne građanske udruge u demokratskom društvu.

<sup>1</sup> <http://www.24sata.hr/news/povratak-markicke-zaradila-je-cak-23-mil-kuna-u-pet-godina-476786>  
<http://www.novilist.hr/Vijesti/Hrvatska/Nasrtaj-klerikalaca-Desnica-i-vjerski-radikali-razbijaju-Hrvatsku-ljevica-suti>  
<http://www.vijesti.rtl.hr/novosti/hrvatska/1946759/markic-izbacite-iz-lektire-ferica-drakulic-i-ugresic-je-mladi-se-preko-njihovih-djela-navlace-na-pornografiju/>  
<http://www.index.hr/black/clanak/nista-nije-groznije-od-seksa-kako-ga-zamislja-u-ime-obitelji/896989.aspx>



Udruga „U ime obitelji“  
Zvonimirova 17, 10000 Zagreb, Croatia  
OIB: 27741674988  
tel +385 1 799 9730  
e-mail: info@uimeobitelji.net  
IBAN: HR5223600001102351957  
SWIFT CODE/BIC: ZABAHR2X

Ovakvi huškački medijski napadi uz plasiranje potpuno izmišljene slike dr. Željke Markić, čelne osobe jedne građanske udruge, imaju samo jedan cilj - zastrašiti i ograničiti djelovanje civilnih udruga sa čijim se stavovima ne slažu, i čije djelovanje žele dokinuti.

Zabrinjava mogućnost da se osobnom diskvalifikacijom, klevetanjem i blaćenjem čelne osobe građansku udruge U ime obitelji želi, u maniri represivnih režima, zastrašiti sve druge građane, te zaustaviti javno i slobodno djelovanje hrvatskih građana koji dijele stavove i vrijednosti udruge U ime obitelji.

Iznošenje mišljenja dostojanstvenih čovjeku ne stvara podjele, već ograničavanje mišljenja različitim sredstvima, sputavanje i vrijeđanje ako se odvažiš sudjelovati u javnoj raspravi, a ne razmišljaš kao „mi“.

Poruka ovakve kampanje glasi: usudi se i ti reći što misliš, usudi se djelovati u hrvatskom društvu, pa ćemo te blatiti, lažima rušiti tvoj ugled i vrijeđati kao Željku Markić.

U posljednjih 15 godina nemamo sličan primjer medijsko-političke kampanje blaćenja i medijskog huškanja na nekog građanskog aktivista.

Pozivamo Vas da se javno založite za slobodu govora, iznošenja stavova i građanski aktivizam te prestanak sužavanja prostora demokracije u Hrvatskoj.

S poštovanjem,

Upravni odbor udruge U ime obitelji



facebook  
U imeObitelji  
[www.uimeobitelji.net](http://www.uimeobitelji.net)